Probléemes

Voici cing petits problémes. A toi de les résoudre ! Pour cela, commence par bien lire le texte avant de te lancer dans les calculs. Ce ne sont pas des

problemes trés compliqués mais je veux que ta réponse soit bien présentée: un dessin si besoin, un ou des calculs et une phrase qui réponde a la
guestion.

Il s'agit de déterminer I'opération qu'il faut faire suivant la situation.

Un fleuriste compose des bouquets de 25 tulipes.

Combien de tulipes a-t-il utilisées pour faire 5 bouquets ?

Combien de tulipes a-t-il utilisées pour faire 10 bouquets ?

Rémi range ses timbres dans un album qui peut contenir 258 timbres. Il y a déja rangé 67 timbres.

Combien de timbres doit-il ranger encore pour que I'album soit complet ?

Simon commence des économies pour acheter un velo qui colte 294€. |l a déja économise 128€.

Combien d’argent doit-il encore économiser pour pouvoir acheter ce vélo ?

Un épicier a recu 10 sacs de 12 oranges, 5 sacs de 10 pommes et 7 sacs de 10 poires.

Combien d’oranges a-t-il regues ?

Les pompiers mettent bout a bout un tuyau de 35 métres et un tuyau de 28 métres.

Quelle est maintenant la longueur totale du tuyau ?




